


:به شکل های زیر توجه کنید

قسمت مساوی 2مستطیل به 
.تقسیم شده است

قسمت مساوی 4مستطیل به 
.تقسیم شده است

قسمت مساوی 8مستطیل به 
.تقسیم شده است
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.شکل رنگ شده است 2
4
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.شکل رنگ شده است



.دهمان طور که دیدیم سه کسر زیر با هم برابر هستن
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شکل با دقت کردن در هر سه شکل متوجه می شویم که با وجود این که تعداد قسمت های مساوی در سه

م نتیجه با هم متفاوت است ، اما در واقع مقدار قسمت رنگی هر سه شکل با هم برابر است، پس می توانی

.می گوییمکسرهای مساوی ، به آن ها که این سه کسر باهم مساوی هستند وبگیریم 



شکل مقابل رنگ شده است،  3
3
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.، چون یک واحد کامل رنگ شده است 1عدد 

قسمت مساوی4قسمت از 2چون مربّع ها هم اندازه هستند و 

.استاز هر مربّع رنگ شده  2یعنی
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